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SEECOM 2015: Ръководителят на 
Представителството на Европейската комисия в 
България преизбран за председател на SEECOM 
 
 
София, България, 20-ти септември 2015 г. – Повече от 60 експерти 
в сферата на правителствените комуникации и публичната 
дипломация се събраха на четвъртата подред конференция 
SEECOM (South East Europe Government Communication 
Conference), която се проведе от 18-ти до 20-ти септември 2015 г.  
 
Събитието беше организирано от Медийната програма за Югоизточна 
Европа на Фондация „Конрад Аденауер“ и професионалната асоциация на 
правителствените говорители от 13 страни в Югоизточна Европа SEECOM 
със седалище в Будва (Черна гора). 
 
В своето писмено приветствие до участниците в конференцията, 
Президентът на Република България, Росен Плевнелиев, изрази своята 
подкрепа към мисията и дейността на SEECOM за постигане на по-високи 
професионални стандарти и обмен между говорителите от публичния 
сектор в Югоизточна Европа. Той подчерта, че диалогът между 
държавните институции и гражданите, в който обществените говорители 
играят централна роля, е от изключителна важност за развитието на 
демокрацията.  
 
Общото събрание на SEECOM, което се състоя след конференцията, 
преизбра Огнян Златев, ръководител на Представителството на 
Европейската комисия в България, за председател на асоциацията за още 
една година. На общото събрание беше избран и нов Управителен съвет, 
състоящ се от Ивана Джурич, помощник-директор на офиса за европейска 
интеграция на сръбското правителство, Небойша Регойе, ръководител на 
отдела за връзки с обществеността на Министерството на външните 
работи на Босна и Херцеговина, Кристиан Шпар, ръководител на 
Медийната програма за Югоизточна Европа на Фондация „Конрад 
Аденауер“, както и генералния секретар и по право SEECOM член, Вук 
Вуйнович. 
 
SEECOM (South East Europe Public Sector Communication Association) е 
международна професионална организация с нестопанска цел, създадена 
в Будва (Черна гора) през 2013 г., която има за цел да развива високи 
етични и професионални стандарти в сферата на обществените 
комуникации и доброто управление чрез професионален обмен между 
правителствени говорители в Югоизточна Европа.  
 
За повече информация посетете:  
www.kas.de/medien-europa/en   
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